



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 2023/28/6

گورنر HOCHUL نے سٹریٹجک افرادی قوت کے ڈویلپمنٹ گرانٹ ایوارڈز کے دفتر کی جانب سے تیسرے راؤنڈ کا اعلان کیا ہے جس کی کل رقم تقریباً \$11 ملین ہے

پوری ریاست میں سترہ پروجیکٹس کو سرکاری/نجی فنڈنگ میں \$7 ملین سے زیادہ دیا جائے گا، تاکہ 100 سے زائد کاروباری شراکت داروں کے لئے تقریباً 2,500 زیر تربیت افراد کی معاونت کی جائے

گورنر Kathy Hochul نے آج اعلان کیا ہے کہ ریاست نیویارک کے دفتر برائے سٹریٹجک افرادی قوت ڈویلپمنٹ نے افرادی قوت کے ترقیاتی سرمائے اور پے فار پرفارمنس گرانٹ پروگرامز کے لیے ادائیگی کے دوسرے راؤنڈ کے ذریعے ریاست بھر میں سترہ منصوبوں کو تقریباً \$11 ملین کی گرانٹ دی ہے۔ یہ گرانٹس، IT، قابل تجدید توانائی، جدید صنعت کاری، براڈ بینڈ اور تعمیرات جیسے شعبوں میں تربیت فراہم کنندگان اور آجروں کے 100 سے زیادہ شراکت داروں کے درمیان تعاون کے ذریعے 2,500 سے زیادہ کارکنوں کی تربیت میں معاونت کریں گی۔ امپائر اسٹیٹ ڈویلپمنٹ کے تحت کام کرنے والے، اس دفتر پر یہ ذمہ داری عائد کی گئی ہے کہ وہ صنعت کی ہدایت کے تحت افرادی قوت کی ترقی کے پروگرامز اور طریقوں کی معاونت کریں تاکہ اس بات کو یقینی بنایا جا سکے کہ جدید دور کے آجران کی ضروریات اور ترجیحات کو پورا کرنے کے لئے، نیویارک کے شہری پوری طرح تیار ہیں۔

"نیو یارک ایک مضبوط اور متنوع افرادی قوت تیار کرنے کے لیے پُر عزم ہے، اور اپنے کارکنوں میں سرمایہ کاری کرنا ہی ایسی اہم ترین سرمایہ کاری ہے جو ہم کر سکتے ہیں،" گورنر Hochul نے کہا۔ "سٹریٹجک افرادی قوت ڈویلپمنٹ گرانٹس کے اس نئے راؤنڈ سے نیو یارک کے شہریوں کی مدد کی جائے کہ وہ ایسے ہنر حاصل کریں جو آج کی معیشت میں کامیابی کے لیے انہیں درکار ہیں، جبکہ آجر کے ذریعے چلنے والے، اعلیٰ ہنر کے حامل تربیتی پروگراموں کی حمایت کی جائے گی جو نیویارک کے شہریوں کی مدد کریں گے کہ وہ مستقبل کی ملازمتوں میں ترقی کی منازل طے کر سکیں۔"

دفتر برائے سٹریٹجک افرادی قوت ڈویلپمنٹ کی جانب سے ایوارڈز کے اس تیسرے راؤنڈ میں، پہلے تین راؤنڈز کی نسبت مجموعی سرمایہ کاری کو \$24 ملین سے زیادہ تک لے جایا گیا ہے جس کے نتیجے میں 300 سے زیادہ کاروباری شراکت داروں کے لیے، 9,000 سے زیادہ تربیت یافتہ افراد سرکاری اور نجی فنڈنگ میں سے \$17 ملین سے زیادہ کا فائدہ اٹھائیں گے۔

آج سترہ پروجیکٹس کو دی جانے والی یہ گرانٹس، آجر کے ذریعے چلنے والے، اعلیٰ ہنر مند افرادی قوت کے تربیتی پروگرامز میں معاونت کریں گی اور جدید حکمت عملیوں اور بہترین طریقوں کو انعام سے نوازیں گی جن سے زیادہ زد پذیر کمیونٹیز کے لیے شمولیت کرنے کی راہ میں حائل رکاوٹوں میں کمی آئے۔ \$35 ملین کا افرادی قوت کا ترقیاتی کیپٹل گرانٹ پروگرام، افرادی قوت کے تربیت فراہم کنندگان کی سرمائے کی ضروریات پوری کرے گا جو اپنی خدمات کو بہتر بنانے یا ان میں اضافہ کرنے کے خواہاں ہیں۔ \$115 ملین پے فار پرفارمنس گرانٹ پروگرام میں دو فنڈنگ ٹریکس موجود ہیں: لچکدار آپریٹنگ گرانٹس جو پروگرام سے متعلقہ اخراجات جیسے نصاب کی ترقی اور ریپ اراؤنڈ خدمات پورا کرنے میں، فراہم کنندگان کی مدد کرتی ہیں تاکہ نیویارک کے شہری مطلوبہ مہارتوں اور صنعت میں مسلمہ اسناد کے ساتھ تیاری کر سکیں؛ اور صلاحیت بنانے کے ایوارڈز، جو ڈیٹا اور میٹرکس سے چلنے والا ایک طریقہ ہے تاکہ مسلمہ افرادی قوت کے تربیتی پروگرامز کو وسعت دینے کے لیے گریجویٹس کو فعال طور پر اچھی

ملازمتوں میں جگہ دیں۔ کامیابی کی بنیاد پر ملنے والے ان ایوارڈز کو بروئے کار لاتے ہوئے، افرادی قوت کے تربیت فراہم کنندگان کو فنڈنگ دی جائے گی تاکہ تقرری کی بلند شرحوں اور مؤثر ریپ اراؤنڈ خدمات کے ساتھ کامیاب پروگراموں کی گنجائش میں اضافہ کیا جائے۔

مغربی نیو یارک کے پروجیکٹس کی بلند شرح فیصد کو "مغربی نیو یارک صنعتکاری اور ٹیک افرادی قوت اتحاد" کے ذریعے مربوط کیا گیا ہے، جنہوں نے ایک باہمی حکمت عملی تیار کی ہے، تاکہ ٹیک اور مینوفیکچرنگ میں صنعت کی جانب سے انجام دی جانے والی تربیت کے ساتھ ٹیلنٹ پائپ لائن کی تعمیر کی جائے جو کہ اس خطے میں دو باہم منسلک ترجیحی شعبے ہیں۔ ان پروجیکٹس کو ایک مشترکہ انسان دوست **Ralph C. Wilson, Jr.** فاؤنڈیشن سے بھی فائدہ حاصل ہو گا۔

ایمپائر سٹیٹ ڈویلپمنٹ کی صدر، **CEO اور کمشنر Hope Knight** نے کہا، "ایک اچھی ہنر مند اور خوب تیار افرادی قوت سے، کامیاب معاشی ترقی کی راہ ہموار ہوتی ہے۔ ریاست نیویارک کو اعلیٰ معیار کی افرادی قوت کے پروڈیوسر کے طور پر اس طرح کی سرمایہ کاری سے اور صنعت کے مطابق افرادی قوت کے تربیتی پروگراموں کے مرکز کے طور پر تقویت ملے گی، اور ریاست کو دنیا بھر کے آجروں کے لیے ایک منزل کے طور پر محفوظ بنایا جائے گا۔"

ریاست نیویارک کے محکمہ محنت کی کمشنر **Roberta Reardon** نے کہا، "ریاست نیویارک کی معاشی قوت کو مضبوط کرنے کے لیے، گورنر Hochul کی ترکیب میں افرادی قوت کی ترقی ایک اہم جزو ہے۔ مناسب تربیت اور تعلیم فراہم کرتے ہوئے، ہم نیویارک کے شہریوں کو ایسی مہارتیں دے رہے ہیں جن کی انہیں ضرورت ہے تاکہ وہ خود اپنی اور اپنے خاندانوں کی بہتر انداز میں معاونت کر سکیں۔"

### تیسرے راؤنڈ کے ایوارڈ حاصل کنندگان:

پے فار پرفارمنس (Pay for Performance، P4P) آپریٹنگ گرانٹ کا ایوارڈ حاصل کرنے والے:

**مرکزی NY ورکس - مرکزی \$1,000,000 - NY: CNY** ورکس کے سیراکیوز پاتھ ویز تعمیر پروگرام میں اپنی موجودہ رسائی، صلاحیت اور پروگرامنگ کو وسعت دی جائے گی تاکہ سیراکیوز کے مزید متنوع رہائشیوں کو یونین بلڈنگ ٹریڈز میں اچھی ادائیگی والے تعمیراتی کیریئر کے لیے تیار کیا جاسکے اور بڑے پیمانے والے پروجیکٹس کے نتیجے میں پیدا ہونے والی ہنر مند تجارتی افراد کی مقامی مانگ میں اضافہ پورا کیا جائے، جس میں مانیٹرون میگا فیب اور I-81 کی منتقلی شامل ہے۔ اس پروگرام میں ہر گھنٹے کے لیے شرکاء کو ادائیگی کی جاتی ہے، اور وہ NYS-DOL رجسٹرڈ یونین اپرنٹس شپ میں گریجویٹ ہوتے ہیں جہاں وہ اپنے کیریئر کو مزید ترقی دے سکتے ہیں۔

**SUNY جیمس ٹاؤن کمیونٹی کالج - مغربی \$177,590 - NY** اور **\$860,100**: جیمس ٹاؤن کمیونٹی کالج کی جانب سے اپنے افرادی قوت کے موجودہ ڈویلپمنٹ پروگرامز کو دو پروجیکٹس کے ساتھ بڑھایا جائے گا اور توسیع دی جائے گی: جو کہ موجودہ انڈسٹریل دیکھ بھال ٹیکنیشن اور مشینی پروگراموں کی ایک توسیع ہے؛ اور 14 نئے ٹیک اور صنعتی سرٹیفکیٹ کے راستوں میں ترقیاتی کام ہے، جو مقامی صنعت کے شراکت داروں کے ساتھ ڈیزائن کیا جائے گا اور پورے خطے میں تین مقامات پر پیش کیے جائیں گے۔ اس پروگرام میں تربیت یافتہ افراد کو صنعت کی طرف سے تسلیم شدہ اسناد اور اخلاقی مہارتوں کی تربیت فراہم کی جائے گی، جس کے نتیجے میں مقامی طور پر دستیاب 1,000 سے زیادہ صنعتی ملازمتیں حاصل کرنے کے لیے گریجویٹس تیار کیے جائیں گے۔

**گڈ ول انڈسٹریز آف ویسٹرن NY - مغربی \$862,500 - NY**: گڈ ول کے گڈ اسکلز کیریئر بلڈر ایک شراکت داری کے ذریعے چلنے والی ایک کیریئر پائپ لائن ہے جو گہری رنگت والے لوگوں، غربت میں یا غربت جیسی زندگی گزارنے والے افراد، اور بے روزگار یا اپنی استعداد سے نیچے کی ملازمت کرنے والے افراد کو مزید تربیت اور کیریئر کے مواقع کے لیے تیار کرتی ہے۔ یہ پروگرام صنعت کی خصوصی تربیت کی ضروریات کو پورا کرنے کے لیے تیار کیا گیا، یہ پروگرام افرادی قوت کی تیاری کے لیے مخصوص مہارتیں، سرٹیفیکیشنز، کیریئر کی ترقی اور تین سال تک بعد از تعیناتی معاونت فراہم کرتا ہے۔

**اینڈرومیڈا کمیونٹی اقدام - نیویارک سٹی - \$844,330:** اینڈرومیڈا کمیونٹی اقدام کا تعمیراتی کیریئرز پاتھ وے پروگرام ایک مفت، عملی تربیت کا پروگرام ہے جو کم آمدنی والے یا بے روزگار افراد کو عمومی اور صاف توانائی والے تعمیراتی کیریئر کے لیے تیار کرتا ہے۔ یہ پروگرام گریجویٹس کو NYC تعمیراتی سائنس پر کام کرنے کے لیے ضروری سرٹیفیکیشنز اور اسناد فراہم کرتا ہے، اس کے ساتھ کیریئر کی تیاری اور ترقی کے لیے وسائل اور ملازمت کی تعیناتی اور تقرری کو برقرار رکھنے کے لیے مراعات بھی فراہم کرتا ہے۔ ممکنہ پاتھ ویز میں معمار کے کام کی بحالی اور سر سبز توانائی کی تعمیر اور توانائی کی کارکردگی شامل ہیں۔

**ٹروکانر کالج - مغربی NY - \$753,200:** ٹروکانر جمپ سٹارٹ پلس، بے روزگار اور اپنی استعداد سے نیچے کے ملازم افراد کے لیے ایک نیا پروگرام ہے جو IT کیریئر کی تلاش اور کام کی تیاری کی تربیت کو تکنیکی ہدایات اور IT سرٹیفیکیشن کے ساتھ ملاتا ہے۔ بفلو اور لاکاوانا بھر میں شراکتی مقامات پر پیش کردہ ہدایات کے ساتھ وسیع پیمانے پر یہ تربیت قابل رسائی ہو گی اور صنعت کی طرف سے تسلیم شدہ سرٹیفیکیشن، ٹیوشن، کیریئر کوچنگ اور مینٹورشپ کے ساتھ 200 گھنٹے تکنیکی مہارت کی تربیت فراہم کی جائے گی۔

**کابل ریسورسز - مغربی NY (بنیادی)، مرکزی NY، دارالحکومتی علاقہ، اور لانگ آئی لینڈ - \$751,211:** کابل کی ایکوائئر کنسٹرکشن اکیڈمی، ایک ڈیجیٹل تربیتی پلیٹ فارم کو عملی تربیت کے ساتھ جوڑتی دیتی ہے، جس کے نتیجے میں OSHA سرٹیفیکیشن، دوران ملازمت تربیت، صنعت کے ماہرین کی جانب سے مینٹور شپ، اور تکمیل کے بعد دو سال تک پیشہ ورانہ ترقی جاری رکھی جاتی ہے۔ اس پروگرام میں خاص طور پر تعمیراتی کمپنیوں پر توجہ دی جائے گی جو ریاستوں میں بنیادی ڈھانچے کے پروجیکٹس کی ضروریات کو پورا کرنے کے لیے عملہ تیار کر رہی ہیں۔ پروگرام کی توسیع میں، ریپ اراؤنڈ خدمات شامل کرتے ہوئے، خاص طور پر مینٹور شپ سے، اس بات کو یقینی بنانے میں مدد ملے گی کہ تعمیراتی کیریئر میں داخل ہونے پر متنوع تربیت یافتہ افراد کی معاونت کی جا رہی ہے۔

**BCAT: بفلو سینٹر برائے آرٹس اور ٹیکنالوجی - مغربی NY - \$750,000:** BCAT کی جانب سے بفلو میں پسماندہ افراد کو NYSED کے منظور شدہ کورسز کے ساتھ مفت تکنیکی تربیت فراہم کی جائے گی۔ پاتھ ویز میں IT کے بنیادی اصول، IT ہیلپ ڈیسک ٹیکنیشن، اور IT سیکورٹی شامل ہیں، یہ سب صنعتی شعبے کی طرف سے تسلیم شدہ اسناد کی صورت میں حاصل ہوتے ہیں۔ طلبا کو تربیت کے دوران ایک وظیفہ ملے گا اور انہیں ذہنی صحت اور کیریئر کی مشاورت، ٹیوشن اور غذائیت سے بھرپور کھانوں تک رسائی حاصل ہو گی تاکہ تعیناتی کو برقرار رکھنے اور تکمیل کرنے میں اضافہ کیا جا سکے۔

**مونرو-2 BOCES مرکز برائے افرادی قوت کی ترقی - فنگر لیکس - \$700,000:** مونرو-2 BOCES میں الیکٹریکل کیریئر توسیعی منصوبہ تین مختصر مدت کے لیکن جامع پروگرامز قائم کرے گا: تعمیراتی تجارت، صنعتی اور مکینیکل الیکٹریکل، اور صنعتی آپریٹرز کے لیے الیکٹریکل بنیادی اصول۔ مقامی اسٹیک ہولڈرز کے ساتھ شراکت داری میں تیار کی گئی، اس تربیت میں عملی ہدایات، قابل منتقلی ورک سٹیشن لرننگ سسٹمز پر مشق، اور انڈسٹری کی طرف سے تسلیم شدہ سرٹیفیکیشن کے ساتھ کیریئر کی مہارتیں اور ملازمت کی جگہ کا تعین بھی شامل ہو گا۔

**سینٹ نکس الانس - نیویارک سٹی - \$700,000 ملین:** سینٹ نکس الانس، جنرل اسمبلی کے ساتھ شراکت داری میں، بروکلین کے بے روزگار اور استعداد سے کم ملازمت کرنے والے رہائشیوں کو ڈیٹا اینالیٹکس ٹیک تربیت کی پیشکش کرنے کے لیے اپنے موجودہ آجر کے ذریعے چلنے والے، سند یافتہ تربیتی پروگراموں کو وسیع کرے گا۔ اس پروگرام میں سند یافتہ تربیت، کیریئر کوچنگ اور ملازمت کی جگہ کا تعین، اس کے علاوہ انقلابی تبدیلی والے کوچز کی معاونت شامل ہے جو اس بات کو یقینی بناتے ہیں کہ شرکا کو تربیت میں مکمل حصہ لینے، روزگار کو محفوظ بنانے، اور معاشی خود کفالت حاصل کرنے کے لیے ضروری معاونتی خدمات حاصل ہوں۔

**کین کوڈ کمیونٹیز - دارالحکومتی علاقہ اور پوری ریاست میں - \$678,027:** کین کوڈ کمیونٹیز کی جانب سے ایک مختصر مدتی، استعداد کی بنیاد پر IT تربیت پیش کی جاتی ہے جس کا مشن یہ ہوتا ہے کہ ریاست بھر میں ٹیکنالوجی کے ہنر کی ایک جامع، متنوع پائپ لائن تیار کی جائے۔ اس پروگرام کا نصاب IT آجروں کے تعاون سے تیار کیا گیا ہے تاکہ بہت سے صنعتی شعبوں میں IT کیریئر کے لیے انتہائی متعلقہ اور ضروری مہارتیں فراہم کی جا سکیں۔ ان

کی تربیتی خدمات کی ٹیم کی ممکنہ ترقی سے زیر تربیت افراد کو بھرتی کرنے، معاونت فراہم کرنے، اور پروگرامی کامیابیوں کو تریک کرنے کی صلاحیت پیدا کی جائے گی جیسے کہ وہ اپنے کورس کی پیشکشوں میں ترقی اور توسیع کرتے رہیں گے۔

**میتھ، انجینئرنگ، اور سائنس اکیڈمی (Math, Engineering, and Science Academy، MESA) چارٹر ہائی اسکول - نیویارک سٹی - \$667,790:** MESA چارٹر ہائی اسکول کی سابق طالب علم لیب کی جانب سے ڈیجیٹل مارکیٹنگ میں 15 ہفتوں کا تربیتی پروگرام تیار کیا جائے گا تاکہ شرکاء کو درکار ہارڈ تکنیکی مہارتوں اور پیشہ ورانہ مہارتوں دونوں سے آراستہ کیا جا سکے تاکہ وہ ویب ڈویلپمنٹ، گرافک ڈیزائن، مارکیٹنگ ڈیٹا اینالیٹکس، اور تکنیکی ترقی کی مارکیٹنگ میں کامیاب کیریئر شروع کر سکیں۔ یہ پروگرام طلبا اور خاندانوں کے ساتھ موجودہ تعلقات استعمال کرے گا تاکہ MESA کے ہائی اسکول پروگراموں کے سابق طلبا کو بھرتی کیا جائے جو نہ اسکول میں ہیں اور کام بھی نہیں کرتے، جہاں انہیں اپنی تعلیم جاری رکھنے اور کیریئر شروع کرنے کے لیے ضروری معاونت فراہم کی جائے گی۔

**یوتھ ایکشن پروگرامز اور بومز انکارپوریٹڈ - نیویارک سٹی - \$250,000:** یوتھ ایکشن کا نیا نیکسٹ جنریشن ڈیجیٹل افرادی قوت پروگرام صنعت کی جانب سے چلائی جانے والی تربیت ہے جو کم آمدنی والے نوجوانوں کو نیٹ ورک مینجمنٹ اور فائبر انسٹالیشن میں انتہائی مطلوبہ کیریئرز کے لیے تیار کرتا ہے۔ اس پروگرام میں 165 گھنٹے کی تربیت، عملی تجربہ، اور صنعت کی طرف سے تسلیم شدہ اسناد کے ساتھ افرادی قوت کی تیاری کی تربیت اور صنعت کے شراکت داروں کے ساتھ ملازمت کا تعین شامل ہے۔ یہ مفت پروگرام 18-30 سال کی عمر کے کم آمدنی والے افراد کے لیے کھلا ہے اور حاضری اور تکمیل کے وظیفے کے ذریعے تکمیل کی حمایت کرتا ہے۔

**افراد کی قوت کی ترقیاتی کیپیٹل گرانٹ کے ایوارڈ یافتگان:**

**وائین فنگر لیکس BOCES - فنگر لیکس کا علاقہ - \$1,076,000:** وائین فنگر لیکس BOCES کی جانب سے وائین ٹیکنیکل اینڈ کیریئر سینٹر میں موجودہ ڈھانچے کی تزئین و آرائش کی جائے گی تاکہ اپنے ترکھان والے اور برقی تجارتی پروگراموں کے لیے تربیت کی جگہ اور صلاحیت میں اضافہ کیا جائے۔ بیبی ٹیٹ فار ہیومینٹی کے ساتھ پروگرام کی شراکت سے طلبا کو وسیع تر کمیونٹی کی خدمت کرتے ہوئے عمیق تجربات اور تربیت تک رسائی حاصل ہو گی۔

**SUNY جیمس ٹاؤن کمیونٹی کالج - مغربی NY - \$362,500 اور \$168,950:** جیمس ٹاؤن کمیونٹی کالج کی جانب سے اپنے افرادی قوت کے موجودہ ڈویلپمنٹ پروگرامز کو دو پروجیکٹس کے ساتھ بڑھایا جائے گا اور توسیع دی جائے گی: جو کہ موجودہ انڈسٹریل دیکھ بھال ٹیکنیشن اور مشینی پروگراموں کی ایک توسیع ہے؛ اور 14 نئے ٹیک اور صنعتی سرٹیفکیٹ کے راستوں میں ترقیاتی کام ہے، جو مقامی صنعت کے شراکت داروں کے ساتھ ڈیزائن کیا جائے گا اور پورے خطے میں تین مقامات پر پیش کیے جائیں گے۔ اس پروگرام میں تربیت یافتہ افراد کو صنعت کی طرف سے تسلیم شدہ اسناد اور اخلاقی مہارتوں کی تربیت فراہم کی جائے گی، جس کے نتیجے میں مقامی طور پر دستیاب 1,000 سے زیادہ صنعتی ملازمتیں حاصل کرنے کے لیے گریجویٹس تیار کیے جائیں گے۔ یہ دو کیپیٹل پروجیکٹس، دو آپریٹنگ گرانٹ پروجیکٹس کے لیے درکار ضروری سامان فراہم کریں گے۔

**CUNY لا گارڈیا کمیونٹی کالج - نیویارک سٹی - \$350,000:** لا گارڈیا کمیونٹی کالج کی جانب سے کیمپس میں زیر استعمال لیبز کو نئی الیکٹریکل، پلمبنگ، اور HVAC لیبز میں تبدیل کیا جائے گا، جو پہلے کیمپس سے باہر کرائے کی جگہ پر بنائی گئی تھیں؛ اور کیمپس میں ہائٹس ٹاور پر کام کرنے والی آف شور ونڈ نصب کی جائے گی۔ لیب کی ان جگہوں کو کیمپس میں منتقل کرنے سے زیر تربیت افراد کی امدادی خدمات تک رسائی میں اضافہ ہو گا اور تربیتی صلاحیت کو دوگنا کرنے اور شیڈولنگ کے زیادہ آسان اختیارات ممکن ہوں گے۔

**SUNY کے چانسلر John B. King, Jr. نے کہا،** "پوری ریاست میں، سیرامکس سے لے کر سیمی کنڈکٹرز تک صنعتوں میں وسیع پیمانے پر صنعتکاری کے جدید پیشہ ور افراد کی بہت زیادہ مانگ پائی جاتی ہے۔ گورنر Kathy Hochul کی لگاتار وابستگی اور افرادی قوت کی ترقی کے لیے فنڈنگ کی لگن کا شکریہ، جو ہمارے SUNY

کیمپس علاقائی آجروں کی ضروریات کو پورا کر رہے ہیں۔ ہم جیمس ٹاون کمیونٹی کالج میں تیسرے راؤنڈ کی اس سرمایہ کاری کے لیے شکر گزار ہیں، جس کی مدد سے اپنی شاندار صنعتی دیکھ بھال اور مشینری کے پروگراموں کو وسعت دی جائے گی تاکہ طلباء کے ساتھ سیکھنے والے بالغ افراد کو کامیاب کیریئر کے لیے تیار کیا جا سکے۔"

**CUNY کے چانسلر Félix V. Matos Rodríguez نے کہا،** "لاگارتیا کمیونٹی کالج میں افرادی قوت کی ترقیاتی پروگرامنگ کے لیے اس اضافی معاونت سے طلباء کو تیزی سے بڑھتے، انتہائی مطلوب شعبوں میں ملازمتوں کے لیے تیار کرنے میں مدد ملے گی، اور ہم گورنر Hochul اور ریاست نیویارک کے دفتر برائے اسٹریٹجک افرادی قوت کی ڈویلپمنٹ کے تعاون پر ان کے شکر گزار ہیں۔ CUNY میں، ہم ایسی مضبوط پائپ لائنیں بنانے کی خاطر کام کر رہے ہیں جن کے ذریعے طلباء کو تربیت دی جاتی ہے اور آجروں سے منسلک کیا جاتا ہے۔ اس قسم کی تخلیقی شراکتوں کے ذریعے ہی ہم نیویارک کے شہریوں اور ان کے خاندانوں کے لیے سماجی اور اقتصادی نقل و حرکت میں اضافے کے اپنے دیرینہ مشن کو پورا کر رہے ہیں۔"

**رکن اسمبلی Harry Bronson نے کہا،** "اپنی افرادی قوت کو مضبوط کرنا ہی ہماری معیشت کو مضبوط کرنے کی کنجی ہے۔ ہم ہنر مند ملازمین پر سرمایہ کاری کیے بغیر کمپنیوں میں بھی سرمایہ کاری نہیں کر سکتے۔ اقتصادی ترقیاتی کمیٹی کی اسمبلی کے صدر کے طور پر، گورنر Hochul اور دفتر برائے اسٹریٹجک افرادی قوت کی ڈویلپمنٹ کے ساتھ کام کر رہے ہیں تاکہ ہماری افرادی قوت اور علاقائی معیشتوں میں مزید مساوات اور مواقع لائے جائیں۔ \$11 ملین کی گرانٹس ہمارے روزگار کے شعبوں کی محض تعمیر سے زیادہ کام کریں گی، یہ ہماری کمیونٹیز اور مضافاتی علاقوں میں دوبارہ سرمایہ کاری کریں گی۔"

**رکن اسمبلی Latoya Joyner نے کہا،** "کیریئر بنانے والی افرادی قوت کے ترقیاتی پروگراموں میں معاونت کرتے ہوئے، آج اعلان کردہ گرانٹس سے نیویارک کے خاندانوں کے لیے مہارتوں کو بڑھانے اور اچھی تنخواہ والی ملازمتوں تک رسائی کو مضبوط بنانے میں سرمایہ کاری کی جائے گی۔ بے روزگار اور کم روزگار والے نیویارک کے شہریوں پر توجہ مرکوز رکھنے کے ساتھ، ان میں سے بہت سے پروگرامز میں نوجوان بالغوں کو ان مہارتوں تک رسائی فراہم کرنے پر بھی توجہ مرکوز کی گئی ہے جو انہیں اپنی مسابقتی جاب مارکیٹ میں کامیابی کے لیے درکار ہیں۔"

**رکن اسمبلی Al Stirpe نے کہا،** "ورک فورس ڈویلپمنٹ کیٹیٹل اور پے فار پرفارمنس گرانٹس کا تیسرا راؤنڈ ہمارے خطے کے لیے ایک خوش آئند سرمایہ کاری ہے۔ اعلیٰ ہنر مند افرادی قوت کی تربیت اور وسائل تک رسائی ضروری ہے تاکہ نیویارک کو ایک ایسے ملک کے طور پر ثابت کرنے میں مدد ملے جو افرادی قوت اور معیشت کی قیادت کر رہا ہے۔ یہ گرانٹ ہمارے لیے ممکن بنائے گی کہ 181 پروجیکٹ کی ضروریات کو پورا کرنے میں مدد کرنے کے لیے سسٹم کے ذریعے زیر تربیت افراد کی تعداد دوگنا کی جائے جو کام پہلے ہی شروع ہو چکا ہے اور مائیکرون پروجیکٹ اگلے سال شروع کیا جائے گا۔ صنعت کے تمام شعبوں میں بامعنی ترقی کی تربیت حاصل کرنے پر، میں خود اپنے CNY ورکس اور دفتر برائے اسٹریٹجک افرادی قوت کی ڈویلپمنٹ گرانٹ کے دیگر تمام ایوارڈ یافتگان کو سراہتا ہوں اور اپنے سرکاری اور نجی ترقیاتی پروگرام کی شراکت داریوں کو بڑھانے کے لیے مل کر کام کرنے کا منتظر ہوں۔"

###

اضافی خبریں یہاں ملاحظہ کی جا سکتی ہیں [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov)  
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمر | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418

[ان سبسکرائب کریں](#)